
 

 

 

Ata da Segunda Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Política Cultural de 

Piracicaba. 

Aos vinte dias do mês de março de dois mil e dezessete, com início às dezenove horas e trinta 1 

minutos, nas dependências do Museu Histórico e Pedagógico Prudente de Moraes, situado à 2 

Rua Santo Antônio, número seiscentos e quarenta e um, nesta cidade, deu início à Segunda 3 

Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Política Cultural de Piracicaba. Abertura de 4 

Sessão, após assinatura dos conselheiros no livro de presenças, o Coordenador Executivo 5 

apresentou as justificativas recebidas, conselheiros Rogério G. M. de Oliveira e Rubens Vitti Jr. 6 

Dando prosseguimento ao estabelecido em pauta, foi colocado em discussão: 1. Aprovação 7 

da ata: previamente encaminhada aos conselheiros por e-mail, a ata da Primeira Reunião 8 

Ordinária foi aprovada por unanimidade. Aprovados pelos presentes, houve alternância de 9 

pauta a pedido do Coordenador. 2. Apresentação de Instituições: Maurício Ribeiro, 10 

representante legal do Instituto Formar, apresentou atividades culturais desenvolvidas nos 11 

últimos dois anos pela Entidade e solicita a renovação de Cadastro e Parecer do CoMCult para 12 

renovação de Utilidade Pública. No momento, foi informado que a documentação entregue será 13 

encaminhada às Comissões de Avaliação e Fiscalização e Estudos e Projetos para análise e 14 

posterior emissão de documento. 3. Eleição cargos em vacância: para Representantes de 15 

Artes Cênicas, com quinze cédulas válidas – para Titular: um voto nulo, treze votos para 16 

Marcos Thadeus e um voto para Fernanda Ferreira Oliveira; para Suplente – quatorze votos 17 

para Fernanda Ferreira Oliveira e um voto para Marcos Thadeus; para Representante de 18 

Instituições – Suplente, doze votos para Benedito Ivam Galvão (Instituto Histórico e Geográfico 19 

de Piracicaba) e três votos para Cristiano Vitorino (ONG Casvi). Os eleitos foram: 20 

Representantes de Artes Cênicas – Titular Marcos Thadeus e Suplente Fernanda F. Oliveira; 21 

Representante de Instituições – Benedito Ivam Galvão. 4. Relatório das Comissões de: 22 

Estudos e Projetos, Avaliação e Fiscalização, os conselheiros Sandra Ferreira e Lucas 23 

Silva, pontuaram que as Comissões emitiram parecer favorável à APAP. 5. Plano Municipal 24 

de Cultura – PMC: o conselheiro Antonio Carlos Garcia explanou sobre a elaboração do Plano 25 

Municipal de Cultura e informou sobre o inicio da 2ª fase, a partir de 27 de março, sempre as 26 

segundas-feiras, 19h, no Museu Prudente de Moraes. Os conselheiros Anselmo e Fernanda 27 



informaram que algumas pessoas foram na reunião da sociedade civil, no Centro Cultural Hugo 28 

Pedro Carradore, mas não encontrou nenhum representante da Comissão Organizadora. O 29 

conselheiro Lucas, responsável por acompanhar esta reunião, informou que permaneceu no 30 

local até as 20h25, sem o comparecimento de nenhuma pessoa, foi embora. 6. Fundo de 31 

Apoio à Cultura, a pedido da Secretária de Cultura, o Coordenador fez leitura da planilha de 32 

valores com descrição de valor empenhado e tributos, e saldo disponível do Fundo de Apoio à 33 

Cultura. 7. Comissão – Conferência Municipal de Cultura: os conselheiros Anselmo 34 

Figueiredo, Fernanda Ferreira, Nordahl Neputemo, Benedito Galvão, Marcos Thadeus, 35 

juntamente com a Mesa Coordenadora, constituem a Comissão Especial Organizadora da 36 

Conferência Municipal de Cultura. 10. Informes Gerais: o conselheiro Carlos Fernando 37 

explanou sobre a importância da participação das reuniões do Orçamento Participativo e 38 

divulgou datas das reuniões do OP nas quais serão elencados propostas para o Plano 39 

Plurianual.; a conselheira Rosangela Pereira informa que dia 26 de março acontecerá Sarau 40 

das Artes do APITE e dias 09 a 16 de abril, Paixão de Cristo, no Engenho Central; Marcos 41 

Thadeus informa que serão distribuídos ingressos, dia 26 de março, das 09h as 12h, no 42 

Terminal Central de ônibus. Nada mais havendo para discutir, o Coordenador declarou 43 

encerrada a Reunião Ordinária e eu, Renata Graziela Duarte Gava, lavrei a presente ata que 44 

após lida e achada conforme, será assinada por mim e pelo Coordenador Milton De Mori. 45 

Piracicaba, 20 de março de 2017. 46 
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